

# 继续教育网络园区工作简报

2022年第16期 总第39期

安徽继续教育网络园区管理中心

2022年11月26日

## 凝聚奋进力量 启航崭新征程

为进一步弘扬榜样精神、发挥榜样作用，激励广大学子们热爱学习、扎实工作、服务社会，本期选取阜阳师范大学继续教育学院、安徽开放大学继续教育学院推荐的六名学子的优秀案例，以期广大学子能够向先进学习，凝聚起奋进新征程的强大力量，鼓足干劲，继续以奋发有为的姿态走好前进的路。

### ● 肖蕴杰——阜阳师范大学2005级汉语言文学脱产进修本科专业学生



肖蕴杰现为中学高级教师，民进颍州支部主委，颍州区政协常委，安徽省书法家协会会员，民进阜阳市委会委员，阜阳市政协委员，阜阳市第六中学校长。

她曾被评为阜阳市优秀德育工作者，颍州区优秀教师、学科带头人，获得阜阳市语文多媒体课堂教学大赛一等奖第一名，执教的初中语文课在2018全国教育电视优秀教学录像课例评选活动中获一等奖，《记承天寺夜游》课被安徽省教育厅评为2018年度“省级”优课。2020、2021年被阜阳师范大学、皖西学院、宿州学院三家院校聘为特岗教师岗前培训《班主任工作》课程授课教师。近五年，先后主持或参

与省、市级课题五项，均已顺利结题。在国家、省、市级以上报刊发表教育教学专业论文十余篇，诗词散文等文学作品三百余篇。

● **李甲豪——阜阳师范大学 2021 级“圆梦班”  
财务管理本科专业学生**



李甲豪在一边工作一边学习中，顺利实现了职场的进步。目前，他已从一名普通的餐厅服务员，应聘成功安徽兴蒙传媒有限公司后台运营岗位，负责策划文化传媒相关业务、业务拓展、产品销售综合推广措施，推动传媒集团商业模式的形成和相关业务的优化等工作。

李甲豪同学表示，之前不明白学历的重要性，走了很多弯路；通过线上学习，成功解决了工学矛盾；通过园区平台，学习了优质的课程资源，从而有效地提升的知识水平、提高了综合能力，不仅找到了一份满意的工作，而且拓宽了眼界、提升了思维方式，更理性地思考问题，规划人生，也会更懂得与家人沟通，做好自己的未来发展规划。

● **李云——阜阳师范大学 2021 级小学教育本  
科专业学生**



李云目前任职于阜阳师范大学图书馆。她认为学校高等学历继续教育充分利用安徽继续教育在线平台采用线上教学，虽然缺乏线下教学那种师生之间的互动性，但是学习时间很灵活，可以更

好地平衡工作与学习之间的矛盾；学习内容更为丰富，由于借助生动形象的图文、音频、视频等教学手段，提高了大家的学习兴趣；同时，园区课程资源丰富，可以听到不同名师的课程，强化了自己的弱势学科，极大地拓宽了获取教育资源的途径。

李云同学表示，通过两年来的学习，她较好地掌握了本专业的学术理论和操作技能，丰富了计算机、英语方面的知识，拓宽了自己的知识面，增强了软件操作的运用能力，提升了自己的综合业务能力和理论水准，大大提高了本人的工作能力。

● 唐玥——阜阳师范大学 2022 级“圆梦班”  
汉语言文学本科专业学生



唐玥专科毕业于合肥财经职业学院营销策划专业，作为中共党员、曾经的学生会主席，进入职场后，时时感到面临职业能力不足、生涯规划模糊等问题，于是她继续求学，于 2022 年被阜阳师范大学“圆梦班”汉语言文学专业录取。唐玥一边工作锻炼实践能力，一边学习强化理论素养，政治素质、思想水平、综合能力等有了显著提高。

唐玥同学最大的体会就是，通过线上学习，做到了学习工作两不误，实现了学习工作两促进。目前，唐玥就职于滁州外国语学校，负责学校招生工作和学生学籍管理工作，在日常工作中，积极热心、待人诚恳，获得了领导和同事们的一致好评。

● 赵丹——安徽开放大学 2020 级行政管理专科专业学生



赵丹高中毕业后即步入社会，在工作中逐渐意识到学历与知识的重要，咨询了解安徽开放大学有适合的高等学历继续教育办学模式后，通过成人高考被录取。她目前担任金瑞宏泰广场客服主管，学以致用，常将学习到的行政管理专业里的知识运用在了部门的管理中，很有成效。

赵丹同学表示在两年半的学习中，她渐渐熟悉学校教学采用的线上线下相结合的学习模式，更加爱上学习。目前的学习方式更加灵活，可以通过安徽继续教育在线平台线上学习，看视频、做作业等均实时记录学习进度；学习方便，时间自由；学习评价注重学习过程，充分考虑了成人学生的学习需求；同时平台资源优质，线上学习资源丰富多样，有视频教学、扩展阅读、重难点辅导、参考资料、文本辅导，还有虚拟实验等等，能帮助她多维度提升自己的能力。

● 王绍杰——安徽开放大学 2020 级市场营销专科专业学生



王绍杰于 2010 年与人组建亳州市新公元建材有限责任公司，在创业过程中深感知识欠缺并急需提升自己。他在了解安徽开放大学高等学历继续教育以及基于网络的、学习者自主学习为主要的学习方式后，报考并被录取。他始终强调提升自己的综合素质对于经营企业的重要性。

王绍杰同学表示在安徽开放大学两年半的学习中，收获满满，他珍惜来之不易的学习机会，勤奋学习，坚持做到自知以找准自身定位；不断反躬自省，力求学透弄通，以进一步完善自我；更努力做到自律，持之以恒养成学习的好习惯，以成就更好的自己。

阜阳师范大学、安徽开放大学等高校继续教育学院推荐的优秀学生们始终提振精神，奋斗在教书育人、策划运营、图书管理、企业经营等不同工作岗位上的同时，仍能心系学业，不断汲取知识力量，自我完善、自我提升，坚守在追梦路上。愿广大学子们能充分汲取榜样力量，奋勇前进，力争上游，把韧劲、拼劲、干劲、闯劲汇聚成催人奋进的力量，将个人奋斗融入新时代新征程的伟大事业中！

**指导：**省教育厅高教处

**编发：**园区管理中心